

年夜饭有人提前把关

食品餐饮监管部门25日对承担年夜饭的餐饮单位进行检查

本报1月25日讯(记者张倩 通讯员汪本贺 杨晓峰)“请问你这不是洁具冲洗间?怎么能涮洗拖布呢?”“像凉菜操作间这类地方,你不应该吸烟吧?如果你是预订年夜饭的消费者,你会怎么想?”25日,东营市食品餐饮监管执法人员,对承担年夜饭预订的餐饮单位进

行了安全卫生大检查。25日,东营市食品药品监督管理局副局长张凌燕带领以食品餐饮科为主的餐饮监管执法组,携带相关设备,深入东营市承担年夜饭的餐饮单位进行拉网式食品安全大检查,并实地抽样,现场监督。检查餐饮单位31家,查验从业人员资格

1000多人次,发现问题63处,现场规范指正160余次,发放整改意见书17份。据张局长介绍,从检查的情况看,全市年夜饭餐饮市场总体状况良好,信誉度较高,但部分较小的餐饮单位卫生工作不容乐观。近年来,随着人们生活质量的不断提高,春节年夜饭市场越来越走俏,但年夜饭

饮食安全问题也备受群众关注。东营市食品药品监督管理局餐饮科王祥军科长说,年夜饭就餐人员年龄结构相对平时差异较大;餐饮单位由于节日长假,人员减少,工作量加大,而且一次性大量采购,储备食品,加大了食品安全风险。“我们要求每个承担年夜饭预订的餐馆节

日期间必须按要求留样菜品,每个样留200-300克,留24小时,做到每餐每道菜都有源可溯。”监管部门提醒广大消费者:预订年夜饭时,应选择具有有效《餐饮服务许可证》、诚信度高、卫生整洁的餐饮单位就餐;用餐时应尽可能使用公筷,倡导分餐

制。就餐时注意辨别食物颜色是否正常,是否有异物或异味,口感是否正常;在餐饮消费过程中如发现食品安全问题,要及时与当地餐饮服务食品安全监管部门联系。一旦发生食物中毒要立即就诊,并保存好就餐发票、就诊记录、检验报告等相关证据。



仿真花“不败”

1月25日,记者在东营小商品市场看到,很多市民在春节来临之际,购置仿真花为家庭添“春色”。销售人员告诉记者:“这几天来买仿真花的人很多,都忙不过来。”据了解,仿真花较真花不但价格便宜,而且还有“不败”的优势,这是受多数市民追捧的主因。 本报见习记者 段学虎 摄影报道

春节来了 绿色有机食品受宠

本报1月25日讯(见习记者王媛媛)春节临近,各地年货市场红红火火,年味越来越浓。在东营市为期6天的第二届精品年货博览会上,绿色有机产品成为新宠,品牌农产品也搭上了节日的快车。25日,在第二届精品年货博览会上,成千上万种年货透出浓浓的年味,吸引了不少市民前来选购。记者在现场看到,具有浓郁地方特色的黄河口系列绿色、有机农产品年货颇受消费者青睐。在一家黄河口大米的展位上,绿色有机大米成了抢手货。“这种大米口感很香,甜、绵、黏,而且很天然。”一位前来选购的市民说。据悉,为了繁荣春节期间消费市场,保障市场供应,

满足居民需求,搭建生产企业、商家和消费者之间交流与合作的平台,东营市组织了蔬菜、瓜果、畜产品、水产品、粮油副食等五大系列2000多个品种进行展销,进一步扩大内需,推动全市经济快速健康发展。东营市供销社副主任潘翠芬告诉记者,这次精品年货博览会主要是为了繁荣春节消费市场,保障市场供应,满足市民需求,进一步扩大内需。“在博览会期间,还将组织连锁超市、餐饮企业与农业龙头企业、农业专业合作社开展农超对接活动。这对促进农产品流通,提高农民收入,提高居民生活质量具有非常重要的意义。”

“过了小年就是年”的习俗让旅客纷纷挤上回家路 昨日春运客流首现小高峰

本报1月25日讯(见习记者吕增霞 通讯员杨雪梅)截至25日,春运大战已打响一周,记者在东营汽车总站看到,排队买票回家的人明显比前几天增多,“过了小年就是年”的习俗让很多在外的人迫不及待地踏上回家的归程,客流方面出现了小高峰。据悉,春运客流高峰将在本周五开始,持续5天,即农历腊月廿五至腊月廿九。记者从东营汽车总站了解到,25日发送旅客共6040人次,是进入春

运以来人数最多的一天,客流量有了大幅度增长。在候车室等车的孙女士说:“今天人特别多,好不容易抢上一张票,明天就是小年了,不都说‘过了小年就是年’嘛,一过小年就得赶紧往家赶了。”刚从人群中挤出来的张先生告诉记者,他家是淄博的,今年刚参加工作,没想到买火车票这么困难。春运办工作人员介绍,从19日春运开始截止到25日期间,春运各项工作运行平稳,铁路、公路运输畅

通,没有出现旅客滞留的现象。截至25日,共发送旅客约23万人,其中公路运送旅客约22万人,同比增长24%,铁路运送旅客约8000人,同比增长2%。发送旅客方向主要集中在北京、天津、四川南部、鲁西南等方向。东营汽车总站的耿站长和火车站邓书记说,小年前后的两天是春运的小高峰,由于离春节越来越近,春运客流高峰期将出现在农历腊月廿五至腊月廿九。

寒假到了 学生课外读物热卖

本报1月25日讯(见习记者李金金)随着期末考试的结束,东营中小学生在寒假期间迎来了寒假。25日,记者从东城和西城新华书店了解到,很多中小学生在书店购买文学类课外读物、辅导书等。据新华书店的工作人员介绍,最近还有很多学生拿着纸条来购买老师指定的书籍。25日上午11时许,记者在西城胜利广场附近的新华书店看到,中小学的文学类专区和辅导类专区站满了前来购书的学生及家长。据书店的张主任介绍,自21日学生放假后,书店每天都会迎来很多学生,客流量能比平时多出三四倍,每日的销售

量也翻番。在东城东三路新华书城,带孩子购书的家长络绎不绝。书城的邓主任告诉记者,最近几天学生流占到购书总人数的一半以上。主要是中小学的学生,买一些文学类的课外读物和假期辅导书等。他还说:“寒假期间老师一般给学生指定一些课外读物,很多学生拿着小纸条来买书。”市民史女士带着三年级的儿子赵泉在书店买书,赵泉拿着刚选好的两本关于语文和英语的《小学教材全易通》,在妈妈的帮助下,他又选择了《伊索寓言》和《安徒生童话》。史女士说:“孩子放假在娱乐的同时,看些课外读物还能扩大知识面。”

加拿大碧绿岛·帝王酒庄 Pelee Island Winery

1989年,碧绿岛酒庄在加拿大湖边的葡萄园中,开始了真正的酿酒之旅。碧绿岛酒庄在加拿大湖边的葡萄园中,开始了真正的酿酒之旅。碧绿岛酒庄在加拿大湖边的葡萄园中,开始了真正的酿酒之旅。

酒庄特色:

- 1. 加拿大酒庄,加拿大酒庄酒庄。
- 2. 碧绿岛酒庄,加拿大酒庄酒庄。
- 3. 加拿大酒庄,加拿大酒庄酒庄。
- 4. 碧绿岛酒庄,加拿大酒庄酒庄。
- 5. 加拿大酒庄,加拿大酒庄酒庄。

加拿大碧绿岛·帝王酒庄
中国区总代理
山东中大枫叶工贸有限公司

总部地址:山东省东营市东营区西二路96号
电话:0546-8217787
全国免费电话:4001167787
东营西城店地址:山东省东营市东营区淄博路11号
电话:0546-7773887
青岛店地址:山东省青岛市香港东路316号齐海园C8
电话:0532-88898776

加拿大碧绿岛·帝王酒庄

加拿大原装进口系列冰酒、干红干白葡萄酒、蓝天使野
生蓝莓酒,给您带来世界顶级葡萄酒的极致品味